

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. св. св. ат) о 5-ій годині по полудні.

Реданція і Адміністрація: уліца Чарнецького ч. 8.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадане і са зложенем оплати поштової.

Реклямами невапечатані вільні від оплати поштової

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції дновиків пасажа Гавсмана ч. 9 і в ц. к. Старостах на провінції:

на цілий рік зр.	2-40
на пів року „	1-20
на чверть року „	— 60
місячно . . . „	— 20

Поодинокое число 1 гр. 3 почтовою пересилкою:

на цілий рік зр.	5-40
на пів року „	2-70
на чверть року „	1-35
місячно . . . „	— 45

Поодинокое число 3 гр.

Вісти політичні.

(Делегації. — З Ради державної. — Угодові конференції.)

На вчерашнім засіданю австрійської делегації промовляв п. Вольфгардт, і виступав горячо в обороні тридержавного союзу. По нім забрав голос міністер заграничних справ граф Голуховський, аби відповісти на закид п. Крамаржа що-до впливу спільного міністерства на внутрішню політику австрійську. Бесідник заявляє, що заслуге радше на признане за то, що спільне правительство стоїть осторонь внутрішньої політики, так як то приписує закон. Міністер пригадує, що минушого року відмовив жаданю в тім напрямі, і що саме п. Крамарж був тоді того погляду, що обіцяв ему голосувати за вотум довірія для спільного правительства під услівем, коли оно не буде мішати ся до внутрішньої політики. Висказ, немов би міністер не мав для народу чеського тих симпатій, яких би Чехи справедливо могли надіяти ся, уважав бесідник хибним. Цілком собі не пригадує, щоби коли небудь зробив щось такого, що могло би оправдати такий закид. Противно, він добре знає, що при помочи праці і інтелігенції чеський нарід, котрого значіня для Австрії бесідник в цілости оцінює, здобув високий степен цивілізації. Бесідник може лиш горячо бажати того, щоби оба народи, примушені жити побіч себе, жили в спокое і згоді, а кождий факт, що мав в собі

услівя зближеня обох народів, витає бесідник в найбільшю радостю, а внутрішні незгоди і спори не переходять попри него без вражіння. Як звичайний горожанин держави, а тим більше як спільний міністер, котрому віддана опіка над значінем Австро-Угорщини на внї, мусять глибоко жаліти над внутрішню незгодою. Надіє ся ддятого, що вже векорі прийде до уздоровленя тих відносин, які лиш шкоду приносять інтересам монархії. Відтак сказав гр. Голуховський, що в одній сторони замічено як незвичайну появу, що міністер так основно говорив о тридержавнім союзі. На гадку бесідника не можна забувати на те, що тридержавний союз єсть підставою нашої політики, коли хоче ся подати вірний образ внїшних відносин. Делегація ухвалила міністрови Голуховському вотум довірія. — Слїдуюче засідане в середу.

Засідане палати послів розпочало ся аж о 1-ій годині. Ново вибрані послы др. Цвекляньскій і др. Біндер вложили посольське приречене. Молодочех п. Шварц поставив нагяче внесеня, аби з огляду на случаї внушаня над дітьми — як то виказали процеси Гумлів і Кучерів — вибрано окрему комісію, для обдуманя відповідних змін в законі. З черги приступлено до дневного порядку т. е. до дальшої дискусії над бюджетовою провізорією. Забрав голос Молодочех пос. Шіленій. Говорив насамперед якийсь час по чеськи відтак по німецьки. Доказував, що мимо зміни правительства не змінили ся відносини парламентарні ні позапартлярментарні. Віддано германізаторам кабінет і знесено для них язикові розпоря-

дження. Обиджено чувства чеського народу, викликано огірчене серед найвірнійших горожан держави. Правительство теперішнє не визнає ся ні політичним розумом ні роввагою. Відтак жалує ся бесідник на кривди Чехів на Мораві. Шіленій говорив чотири години, а его бесіда була мішаниною без ладу, аби лиш убити час. Вкінці коли о годині 4½ надійшла зі Львова вість о смерти Фр. Смольки, перервав бесідник свою промову, а голос забрав др. Фуке і так сказав: Не були ми неприготовлені, а однако глибоко і болючо діймилася нас вість о смерти президента Смольки. Болїємо над смертю того мужа, котрий мимо того, що вже від кількох літ не засідав в тій високій палаті, однако перед тим будучи довгі літа членом, а довший час також президентом тої високої палати, займав серед нас так визначне становище, що ми повинні память того мужа і его смерть почитати торжественним актом жалоби в тій сали. Вл. п. президент Смолька був сильною і видаючою ся личностю, чоловіком перенятим найглубшим почутем обовязків, як вірний син великого народу, до котрого належав цілою силою і цілим серцем, був вільнодумним політиком єввідомим цілі. До того найкрасні пражметы серця і глибокого чувства приковували до него щиро і тревало всіх, котрі мали нагоду близше его пізнати. Франц Смолька закінчив свог довге і богате в діла житє. Нема его вже між нами, але ми о нім не забудемо, задержимо его всі в щирій сердечній пам'яті. Панове! На знак жалоби повстали визмість, позвольте мені, аби я той обяв чести замістив в урядовім протоколі нинішнього засіданя. —

МИСТЕЦКИЙ ЗЛОЧИН.

(З англійского — Родрига Оттоленгі.)

(Дальше).

Барнес попрацав ся і пішов. Мічель противно задержав ся хвилю в дверех і дивив ся за ним аж до хвилі, як той війшов до будинку стації міської залізницї, відтак оглянув ся довкола осторожно і пішов скоро в напрямі шестої дільниці. Колиб був оглянув ся поза себе, був би може побачив, що той чоловік, що зник в сїнях супротивлежного дому, війшов звідтам і пішов за ним.

Оба були вже в дорозі яких пять мінут, коли Барнес знов з'явив ся на тім самім місці і війшов до дому, в котрім перед хвилею задержав ся другий агент. Оглянув пильно двері і векорі его око найшло, чого глядало. Там стояли легко начеркнуті оловцем слова: „Всхід. Трійцята улиця ч. 112“. То було все, але Барнес зрозумів, що Розу Мічель слїджене аж до згаданого дому і що адреса годила ся з тим, що она ему сказала. Отже знав, що на всякий случай можна єї буде віднайти.

„Вільзон дуже бистрий“ — гадав Барнес — „цілком незле то зробив. Побачив мій знак, записав адресу і зник в сам час. Здивує мене, як ему не удасть ся не стратити з очий того хитрого гультая! Ба, може я перецінюю того Мічеля. На кождий случай мушу его ни-

ні лишити Вільзоні, бо друг Петтінджіль займе мені ще багато часу“.

Пів години опісля був вже в своїм бюрі і відбував конференції з своїми помічниками.

Тимчасом Вільзон ішов все за Мічелем улицею Бродвай аж до театру касина, де там той купив собі білет, відтак пішов в напрямі пятої дільниці і задержав ся перед одним домом. Тут кивнув двірникови головою, взяв свій ключ і війшов на сходи, видко мусів тут мешкати. Вільзон не мав вже дальших поручень. Лиш з руху головою назад свого шефа, мусів прийти до пересвідченя, що ему поручено замінити ся в тїнь того пана, а в такім случаю его обовязком було робити то дальше аж до нових поручень.

Той дїм в пятій алеї не легко було мати на оці, скоро его мешканець знав, що его слїдять, бо дїм той мав три виходи: один на Бродвай, один на Дваїцятку третю, а один на Дваїцятку четверту улицю. Вільзон був певний, що Мічель доси не замів его і що куди небудь вийде, лишити у двірника ключ. То мав все на увазі. Не минуло і пів години, коли появил ся дожджаний, і як Вільзон предвидів, віддав свій ключ і війшов в каменіці на улицю Бродвай. Дїйшовши до Третої алеї, почав виходити на сходи, що вели до залізничного двірця надміської залізницї; Вільзон мусів то само зробити. Оба всіли до одного поїзду, Мічель до першого, Вільзон до послїдного вога. На Сорок другій улици Мічель війшов з поїзду і перейшов через міст. Однакко замість поїхати поїздом, що лучив ся з центральною стацією, як можна було того надїя-

ти ся, перегиснув ся кризь глоту на головний шлях і війшов до поїзду, що ішов до дальшої части міста. Вільзоні удало ся втиснутись до того самого поїзду, але рівночасно стало ему ясно, що его жертва або щось замїтила, або була незвичайно осторожна. Та сама гра повторила ся кілька разів, аж вкінці Мічель при улици Сорок другій війшов до поїзду ведучого до головного двірця. Ціле его поведене було видко лиш наслідком осторожності; не замівив своєї тїні і іхав до свого властивого місця. Мічель всів першими дверми вагона і сидїв спокійно в розі, коли Вільзон переходив, щоби дістати ся до дверей на другім кінці. Зараз потім кондуктор замкнув двері від сторони Вільзона і потягнув за шнур від двірка. Мічель зірвав ся як блискавиця і вискочив з вагона, саме в хвилі, коли поїзд рушав і віз зачудованого і оголомшеного Вільзона.

То був тяжкий удар для него, бо дуже ему на тім зависіло, аби прислужити ся свому настоятелеви; але коли пригадав собі на все шо в послїдних годинах діяло ся, не міг арозуміти, в який спосіб міг був перешкодити утечи Мічеля, котрий як найочевиднійше спремів до того, щоби скрити ся перед тим, що его слїдив. Колиб Вільзон був знав щось близшого о тім чоловіці, був би може відгадав місце, до якого тамтой ішов, випередив его і знов попав би на слїд. Але тимчасом загряз і міг лиш голосно клясти.

Не могучи навіть вгадати місця, куди Мічель пішов, пробовав хоч предвидіти коли верне, бо час его неприсутности міг бути для Барнеса важною вказівкою. В тій цілі станув собі

Слів дра Фукса вислухага Палата стоячи. Шо нїм промовив др. Катрайн: Саме почули ми з уст президента сумну вість, що помер бувший президент тої високої Палати так загально і глибоко поважавий. Францови Смольці судило ся осугнути преклонного віку, але мимо того, що ми знали, що его дні вже почислені, то однако та вість глибоко нас діймила. Гадаю, що висказую чувства всіх тут зібраних, ставляючи внесене, аби Палата ухвалила вислати яко своїх представителів на похорон Смольки президента з депутацією зложеною з двох членів з кожної сторони тої Палати. — То внесене прийато одноголосно, почім президент замкнув засідане. — Слідуюче відбуде ся нині о годині 11^{1/2}. — Зараз по засіданю Палати зібрали ся всі клуби на нараду для обговореня еясабу, як почитати память Смольки. Поки що лиш Коло польске і клуб молодоческий ухвалили вислати на похорон депутації. Коло польске призначило до депутації панів: Абрагамовича, Дулембу, Левицкого і Вайгля. Іменем Коло промовить п. Вайгель. Клуб молодеский вибрав до депутації послів Янду і Жачка. Крім того президія Палати і парламентарні клуби повисилали до родини покійника кондоленційні телеграми.

З руских товариств.

Справозданє з діяльности „Шкільної Помочи“ у Львові.

Дня 29 вересня с. р. відбуло товариство свої загальні збори в рускій школі вправ. Голова о. Стефанович підніє у вступній промові, що товариство опікувалось крім давнійших руских шкіл у Львові (мужескої і женської школи вправ і школи ім. Пашкевича), також невотвореною рускою відділовою школою для дівчат. Обовязки товариства збільшились через зростаюче число молодіжи рускої, а з другої сторони доходи значно зменшились через смерть кардинала, котрий що року жертвував на рускі діти 200 зр., і через упадок Галицької шкільниці, жертвуючої нам в останніх роках по 200 зр. за помочи. Задачею будучого виділу і

всіх добрих людей мусить тому бути, через шедрийші датки надолжити ті втрати і піддержати товариство в сповненю его красної цілі.

Касиєр п. Врецьона подав наперед стан корінного фонду, а дальше виказав квоти, які в минувшій році (від 25 жовтня 1898 до 29 вересня с. р.) вплинули. Дрібні вкладки і датки принесли 222 зр., за помочи соймава 100 зр. Більші жертви зложили слідуючі патриоти і патриотичні інституції: о. Редкевич проповідник з сьв.Юра (з складки в катедральній церкві 71 зр., дар по пок. Михайлі Бандуровичу 50 зр., Народна Торговля 30 зр., асекурація „Дністра“ 25 зр., п. Ольга Барвіньска з фантової лютерії 17 зр. 50 кр., а з складки дитячої в „Дзвінку“ 20 зр. 25 кр., клуб Русинок 26 зр. 35 кр., п. Василь Бойко 30 зр., о. Иван Попель з Довгополя (з процесу) 25 зр., п. Моравецкий 10 зр., о. Євгеній Гузар в пушки шкільної 8 зр. 40 кр., о. Юзичинський з Острова, др. Коцовский і офіціал Телишевский по 5 зр., п. Левків, почт. контролор 3 зр. 60 кр., о. Січинський з Мшани 3 зр.

Видатків мало товариство в тім році: на одіж 221 зр. 10 кр. (25 бунд для хлопців і 25 плащиків для дівчат), на обув 138 зр. 50 кр. (35 пар черевиків і 30 пар чобіток), на прибори до науки і шитя 95 зр. 50 кр., менші убраня на коляду і великдень 30 кр. — Всіх видатків було 507 зр. 13 кр.

Вкінці вибрано виділ, в котрий ввійшли: о. Стефанович яко голова, о. Гузар яко заступник голови, п. Врецьона касиєр, п. Гамота, о. Лопатинський, і учительки Ольга Барвіньска і Литвицька яко члени.

На слідуючих засіданях займав ся виділ головно замовленем і закупном зимової одежі для дітей. Так закуплено 30 бунд для хлопців і плащиків для дівчат, сprovedжено від майстрів шевських з Угнова, Куликова і Кут 45 пар чобіток і 37 пар черевиків. — Принято до вдячної відомости зложене дару 12 зр. 75 кр. від членів управл. совіта „Нар. Торговлі“, і присилку всякої одежі від дра Шевчука в Винограда (в Чехах).

Обговорювано також справу складок в користь товариства. В сім ділі зайшло у деяких людей мале непорозумінє. Виділ вислав від кількох років до всіх львівських Русинів свого

курсора для збираня членських вкладок або добровільних датків, уповаючи, що кождий Русин зложить радо на так красну ціль малий дар 1 зр. річно. Тимчасом деякі зрозуміли се, що вимагаєсь від них обовязкової вкладки і зваживши, що не суть членами товариства, відказали свої помочи. Виділ простув ся гадку і заявляв, що просить всіх добрих людей лиш о ласку.

Новинки.

Львів дня 5-го грудня 1899.

— **Іменованя.** Є. В. Цсар іменував повітового комісаря дра Ів. Левицкого, кабинетовим кондепітом в VIII. класі ранги. — Міністерство торговлі іменувало офіціала рахункового в гал. дирекції почт і телеграфів Ів. Пегца ревідентом рахунковим в Інсбруці, рах. практикантів: Людв. Кременя, Влад. Культиса, Каз. Кведінського, Йос. Мойсеовича і Йос. Шандровского рах. асистентами в гал. дирекції почт і телеграфів.

— **Презенту** на опорозжену греко-кат. парохію в Тюдеві надало Намістництво о. Діонизію Рудницькому, дотенерішному греко-кат. парохови в Бедриківцях.

— **3 перемискої єпархії.** Завідателем дек. мостьского іменованый о. Мих. Ольшанський парох в Старяві. — Завідательство в Черняві дістав о. Йос. Тихович. — О. др. Фр. Щепкович катедр. сотрудник іменованый провізоричним кагикитом при мужескій школі ім. сьв. Йоана Кантога.

— **Др. Франц Смолька** помер вчера, в понеділок, о год. 4^{1/2} по полудни. Смолька уродив ся дня 5 надоліста 1810 року в Калуші, де его отець був урядником при гамшнім уряді сільнім. Школи скінчив Смолька у Львові і в 1832 році вступив на практику до прокураторії скарбу. Але вже по двох літах покинув уряд і розпочав практику адвокатску. Рівночасно займав ся дуже живо політикою в наслідок чого богато перетерпів. Уже в молодім віці здобув собі свою спосібностю і прикметами характеру значіне і поважанє серед польської поєлости. В 1848 році вибрано его в Любачева послом до віденського зойму,

знов перед готелем, довідавшись ще поперед телефонічно, що Барнес поїхав по Петтінджілія до Бостона. Коли вибила сема, а его терпеливість все ще не була винагороджена, пригадав собі нагле, що Мічель купував білети до театру касина. Було то може ліпше місце до підгляданя, хоч очевидно не міг знати чи ті білети були саме на нинішний вечер. Опираючи ся на тій слабій надії, побіг до висної дільниці міста і так станув, аби виг бачити всіх входячих до театру. Десять мінут по осьмій, коли дійшов вже майже до пересвідчення, що его труд марний, заїхав повіз і Вільзон побачив Мічеля, як вискочив з повоза і помагав висідати хорошо одітій дамі. Вільзон, що ще перше заосмотривсь був в білет, пішов за парок, з сьвільною постановою не спускати вже з ока слідженого. Коли опера скінчила ся, прийшло ему то дуже легко, бо дама відкинула заїздаючий повіз. Однак трохи здивував ся, коли побачив, що заходили до того самого дому на трийцятій улиці, де рано завели его сліди Розви Мічель. Успокоїв ся, бо коли обі птиці зловили ся в ту саму лапку, то яено було, що між ними була якась звязь. Видко Мічель сюди заходив, коли перед полуднем зник ему з очий.

Вільзон вже яку годину чатував на против каменіці — коли дав ся чути прошибаючий крик. Чи доносив ся з сеї чи з другої каменіці, не міг розрізнити, але був пересвідчений, що то був голос женцини. Той короткий прошибаючий крик був такий страшний, що аж мороз перейшов по нїм. Десять мінут пізнійше звернуло его увагу що иншого: у вікні пятого поверха погасла сьвїчка. Не було то само собою нічого незвичайного; він замітив то лиш тому, що було то одинокє сьвїтло в цілій каменіці. Коли так гадав, вийшов з дому якийсь нан. В пересвідченю, що то Мічель, пішов скоро за ним, і аби переконатися, переріг на другу сторону улиці і перетяв єї на

вкслєсь, так що рівночасно із слідженням перейшов коло уличної ліхтарні, але крок перед ним, де кинувши бистро оком, пізнав, що то не був Мічель. Вернув отже на своє становище, але ледве знов зробив кілька кроків, коли побачив Мічеля ідучого до него з противної сторони улиці. Відохнувши свобіднійше позволив ему перейти і слїдив лиш, доки не вийшов до готелю, а позаяк Мічель взяв ключ і вийшов на сходи, Вільзон був пересвідчений, що его робота на ту ніч була скінчена. Поглянув на годинник: була рівно перша. В отвертій ще читальниготелю написав справозданє, післав его до Барнеса і пішов до дому переспати ся, аби рано знов бути на становищі, доки не відбере пових поручень від Барнеса.

Барнес тимчасом так скоро полагодив свої інтереси, що поїздом о дванадцятій в ночи міг вже повернути до Нового Йорку. Отже стратив лиш один день і міг вже тепер цілком свобідно займатися тим случаем, котрий обудив в нїм таке сильне занятє.

Коли на другий день одержав справозданє Вільзона, одиноким знаком розчарованя було нетерпеливе торгненє вуса. Три рази перечитав картку, подер єї на куєники і викинув за вікно.

О пів до осьмої пішов Барнес до вказаного Вільзоном на Трийцятій улиці дому, вийшов до сінний і дармо глядав жаданого назвища. Тимчасом під ч. 5 не було карти, бо пригадав собі, що Вільзон писав, що на пятім поверсі вгасло сьвїтло, отже знав, що та комната не може бути незамешкана. Аби до неї дійти несподівано, взяв ся на спосіб. Задзвонив в партерових сінях до мешканя на першім поверсі, а коли двері тихо отворили ся, перепросив служницю, що вийшла до него і сказав, що помилив ся. Відтак пішов на пятій поверх і задзвонив вже до властивих дверий. Зробив то тому, аби не упередити свого приходу і по-

би не міг відійти хтось такий, котрий не хотів би его бачити. Ждав кілька мінут і задзвонив другий раз, але дармо. Порухив тихо клямку. На велике его здивованє двері відразу отворили ся, вийшов і замкнув їх за собою. Спершу гадав, що єсть в пустім мешканю, однак коли заглянув до другої комнаты пересвідчив ся, що мешканє було замешканє. Хвильку завагував ся, відтак вийшов тихо до комнаты: не було тут нікого. Осторожно вернув до входних дверий, замкнув їх на ключ і вложив его до кишені, а відтак вийшов назад до комнаты. Була она хорошо і з смаком устроєна, вікна виходили на улицю; між ними стояло елегантне бюрко, з поотвірними перегородками, немов би хтось лише що сидів. Стояла на нїм лампа, була імовірно там сама, котрої сьвїтло як то Вільзон бачив перед кількома годинами, нагле погасло. Ошклені двері вели до сусідної комнаты; поглянувши кривь шиби до комнаты Барнес побачив лежачу на ліжку жночу статю. То відкрита змішало его сильно і спершу не знав, що робити. Може то була пані Роза Мічель, як себе назвала; але видко спить, а він зайшов до єї мешканя без оправданой причини. Хоч мав на неї трохи підозрінє, то однако розумів, що без поважнійших доказів від тих які мав, не могла бути потягнена до ніякої відвічальности. Коли так ще стояв перед скляними дверми, міреючи, що зробити, упав случайно его погляд на поміст. І зараз очи его приковало щось до себе, що навіть в такім привиклім до ріжних несподіваних видів чоловіці, викликало дрож страху. Вузький багрянний потічок перетікав в під замкнених дверий і вив ся ще кілька цалів вздовж краю дивана. В миг ока схилив ся і умочив в нїм палець.

— Кров! — скрикнув тихо запираючи віддих.

Відтак знов поглянув уважно кривь шиби до запертої комнаты і не надумуючись довше

де знов дня 14 вересня того самого року вибрано його першим віцепрезидентом. В соїмі належав до вольнодумної лінії, але рівночасно опирав ся скрайним домаганням радикальних елементів. По розв'язанню того соїму прожив Смоляк до 1861 року серед праці адвокатської у Львові. В тім році вибрано його знов до парламента і там вибрав ся він на найвиднійше місце виступаючи в обороні свободи і автономії. Від р. 1879 до 1881 був першим віцепрезидентом палати, а від 1881 до 1893 президентом. В тім році задія старости уступив з того достоїнства і не займав ся вже справами політичними. — У Львові лишив по собі пам'ятку в виді кілля Унії любинської, до котрого дав почин в 1869 році і жертвував на ту ціль зник 70.000 ср. — Похорон дра Смоляки відбуде ся в четвер о 11-ій годині рано на кошт краю. З усіх сторін, від автономічних урядів, інституцій, мужів державних і послів напливають до родини покійного кондолеційні телеграми і множество вітців на домовину. З ратуша, соїмowego будинку, касна міщанського, банку гіпотечного і ин. повівають жалібні хоругви.

— Товариство взаїмного кредиту „Дністер“ подав до відомости інтересованих членів, що подібно як попередних літ так і сего року за-для виготовлення інвентарів та замкнень щорічних до білянсу не будуть ся виплачувати позички ані висилати нові скрипти до підпису, почавши від 18 грудня н. ст. 1899 аж до 8 січня 1900 р. включно. Хто отже має підписаний скрипт, нехай старає ся зреалізувати позичку перед 18 грудня, а хто наміряє ще старати ся о позичку, нехай вносить подане вчасно. Також вкладки щадничі не будуть приймати ся ані виплачувати ся від 26 грудня 1899 до 1 січня 1900 включно, бо останніх п'ять днів обраховують ся відсотки і виготовляють ся замкнене річне — та тому зволять П. Т. вкладаючи свої справи полагодити перед 26 грудня с. р.

— Убийство. В Лонку коло Нового Санча господар ґрунтовий Йосиф Арендарчик, убив сокирою свого зятя Войтка Турка. Причиною була сварка о ґрунт і о довгі тяжкі на реальности. Убийник сам згодив ся до суду.

— Огонь. В Корничи коло Коломиї погоріли дня 29 м. м. т. в. в середу о 5½ годині в вечер приходство зі всіма будинками; серед великого вітру все в протягу пів години зрівнялось з зем-

лею. Будинки обезпечені в „Дністрі“, шкода на-роха не обезпечена поверх 2000 ар., уратовано лиш худобу і коні. Огонь після всякої імовірности був підложений, бо почав горіти ріг стодоли від пола. — В Винниках коло Самбора вибух дня 1 с. м. в само полудне огонь, що знищив 11 солянських загород. За причину пожару подають неосторожність з цигаром. Шкода переважно обезпечена.

— Загальні збори членів „Товариства св. Петра для запомоги убогих руских церковей“. Рішенням з дня 13. жовтня 1899, ч. 8774, оголошеним в XVII. ч. Архив. Відом. з с. р., скликає М. Ординарият загальні збори членів „Товариства св. Петра для запомоги убогих руских церковей“ на день 7. н. ст. грудня с. р. з такою програмою: По відправленню св. Літургії в церкві духовної семинарії в Львові, о годині 8 з рана, наступить о годині 2, а евенгуально о годині 3 по полудни в тій-же семинарії: 1) отворена зборів і вибір президиї на час зборів; 2) справоздане секретаря і касиєра; 3) вибір комісії ревізійної з трех; 4) зміна статутів; 5) вибір проректора і виділу; 6) внесення уступаючого виділу а евенгуально і внесення членів. М. Ординарият виражає при тім желанє, щоби в виду важности справи і конечности зміни статутів, до котрої вимагає ся присутности ^{2/3} членів, явили ся на зборах всі члени.

— Будова залізниці з Тернополя до Збаража розпочне ся з весною 1900 р. Овертова розправа відбуде ся сими днями.

— Директор учительської семинарії в Самборі, п. Микоф Керекярто, подав ся на пенсію, а що занедужав, то управу семинарії обняв в его заступстві старший учитель, пан Кароль Кротохвіля. На посаду директора тої семинарії розписано вже конкурсе.

— Нещаслива операція. Недавно закінчила ся в Варшаві судова розправа против одного з професорів університету за те, що в оперованій рані лишив пенсетку, в наслідок котрої хора умерла, а небавом відбуде ся друга подібна розправа. Перед кількома днями прибула до Варшави пані І. з Сідлця, бажаючи позбутися воля на ший. Операції довершив др. Х., причім для затамованя крові заложив тампон з вати, але без нитки, щоби пізніше сей тампон видобути. Дальше лічив пацієнтку инший лікар, і сей замітив небавом

знаку безуспішно, аж коли обернув тіло побачив, що й при сорочці відтятий знак.

— То пояснює кров при дверох — погадав Барнес. — Витягнув її з ліжка ближше до світла, аби ліпше доглянути знаки і відтяти всі. Відтак заволіє назад на ліжку, аби ходити по комнаті не переступати трупа. Яка зміна кров у того драба! Але звідси явний доказ, що всі назвище не було Роза Мішель, бо инакше не було би причин вирізувати знаків з одєжи, коли то назвище померша надала собі супротив многих людей.

Відтак розслідив Барнес коло вікна купку попелу, зібравши її осторожно на вагір. Той розслід довів его до двох янєсеп: насамперед спалив убийник куснєк матерії, відтяти з знаками, а відтак спалив якісь листи. Що той чоловік робив з цілою розвагою, свідчило, що все згоріло цілковито, нічого не уникло полуміни, крім двох завішених коло кусників матерії гувиків і частини якоїсь куверти. Барнес, алий, кинув попіл до комина і звернувши цілу свою увагу на бюрко; повитягав всі шуфляди, заглянув у всі кути і щілини, але всякі гляданя були марні. Не найшов нічого крім неуживаного листового паперу і звичайних куверт. Коли знов вернув до місця, де лежало тіло, побачив якийсь куфер, підніс віко і увидів різні річи, порозкидані. Видко хтось перешукував їх скоро і тому лишив в такім неладі. Барнес виймив кожду річ окремо і уважно її оглянув. При білю і значених предметах, всіоди були повитинані знаки.

— Мусли бути важні причини до укриття назвища тої женщины, инакше опришок не був би так старанно поусував знаки — сказав Барнес до себе.

(Дальше буде).

у хорої грізні обяви, чим раз то виспу горячку, а то навело его на думку, що в рані лишено якесь чуже тіло, і що настає закажене крові. Повідомлений про се др. Х. зробив умисне операцію для усуненя того чужого тіла, і справді найшов в рані забуту вату, а довкола неї ганґрину. Хора умерла на другий день. Др. Х. подав за причину смерти запалене легких, але родина покійної, дізнавши ся про все, зажадала секції тіла і виступила против др. Х. на судову дорогу. Покійна числила 25 літ і була жінкою урядника.

— Залізнична катастрофа. З Градця доносять під д. 3 с. м.: В ночи наїхали на себе на стації Штерталь два товарові поїзди. Один кондуктор погіб на місці, а один тяжко покалічений. Вісім вагонів ушкоджених. Причиною катастрофи мала бути мрака.

— Помер у Львові звістний лікар залізничий др. Шмідт.

ТЕЛЕГРАМИ.

Відень 5 грудня. Субкомітет спільної угодової конференції відбув вчера пополудни засіданє. Як зачувати ухвалено, що заступники поодиноких клубів мають своїм клубам предложити внесені проєкти. Від рішеня поодиноких клубів зависить, чи дальші переговори будуть відбувати ся на основі предложень субкомітету.

Берлин 5 грудня. Deutsche Ztg. одержала вість Лондона, що Голяндці в цілім північнім Каплянді, явно прилучують ся до Бурів. Число ворохобників подають на 8000.

Лондон 5 грудня. Доносять з Ледімес з дня 25 падолиста: Бомбардованє зробило в послідних днях більше шкоди як перше. Убито 11 вояків, більше число цивільних і 4 поліціантів убито або рапено. Сили Бури виносять 10.000 людей.

Надіслане.

На Коляду — На Різдво

видало Руске товариство педагогічне слідуєчі нові книжки!

ілюстровані:

Байки братів Грімів	25 кр.
Байки Андерсена ч. 1, 2, 3, 4, 5, по	25 "
Байки Бранчанинова	25 "
Байки народні ч. 1 і 2 по	25 "
Василь Чайченко: Робінзон Крузо	40 "
Іван Франко: Дон Кіхот	40 "

не ілюстровані:

Іван Спілка: На чужині	20 кр.
Мих. Коцюбинський: Оповіданя	20 "
Олекс. Катренко: Оповіданя	20 "
Джонатан Свіфт: Подорож Гулівера до Ліліпутів	25 "
Стефан Пятка: Дарунок руским дітям	20 "
Віра Лебедова: Малі герої	25 "
" " Гостинець дітям	25 "
" " Оповіданя для дітей	20 "
Молитвенник народний по 15 і	20 "

(Повний каталог всіх видань в кождім числі часописи „Учитель“)

Дістати можна в канцелярії товариства ул. Театинська ч. 19 у Львові.

Купуючим за більшу квоту відповідний дабат.

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

пхнув двері і увійшов. Один погляд і досить: „Убийство!“ — вирвало ся ему з поміж затиснених губ. Переступивши осторожно калужу крові на дивані, приступив просто до ліжка і розпізнав сейчас черти дами, котра жалувала ся, що їй украдено дорожчінности. Можна би ся було думати, що спить, коби не ознаки болю, який відбив ся на її лиці ще по смерти. Спокійсь, в який позбавлено єї життя, був і простий і страшний: підрізано їй горло в сні, що було легко розпізнати, бо труп був лиш в одній нічній сорочці. Обставиною, котра зараз звернула увагу Барнеса було то, що калужа крові була недалеко дверей. Була она на шість кроків від ліжка віддалена а там була друга, що повстала з витєклої з рани крові і котра сплила на поміст. Обі ті калужі не лучили ся в собою.

— Ну — погадав Барнес — я перший на місці алочину і ніхто не заколотить мені тут спокую, заки всього добре не розгляну і не розсліджу.

Та комната була властиво великою нижкою, полученою з сусідною комнатою і перше могла служити за комнату до ідженя. Одно вікно виходило на вузке подвірє, в розі був хорошо рівблений коминок. Барнес відхилив занавіси в сусідній комнаті, аби впустити більше світла і коли оглянув ся, впали ему в око два предмети: умивальня наповнена водою, котрої краска зраджувала, що убийник заки відійшов, змив сліди крові з рук і на коминку купка попелу.

Барнес займив ся насамперед одєжию дами, аложеною на кріслі, перешукав кишені, але нічого не найшов, замітив лиш, що від сідниці був відтятий кусник матерії, а коли оглянув інші части одєжи, впало ему в очи, що всіоди було так само. Як блискавка мигнула ему одна гадка. Приступив до ліжка і оглянув нічну сорочку на трупі, глядаючи

Для Львова і Галичини
головний склад і експедиція
WARSZ. TYGODNIKA ILLUSTR.
находить ся
у Львові, в пасажу Гавсмана ч. 9.
Агенція дневників і оголошень
приймає також
пренумерату і оголошення до Warszawsk-ого Tygodnik-a Illustr.

Інсерати

(„оповіщення приватні“) до „Газети Львівської“, „Народної Часописи“, і всіх інших часописів приймає виключно ново отворена „Агенція дневників і оголошень“ в пасажу Гавсмана ч. 9. Агенція ся приймає також пренумерату на всі двельки краєві і заграничні.

Ново отворена
Агенція дневників і оголошень
у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9.

приймає

ОГОЛОШЕННЯ

до всіх дневників
по цінах оригінальних.

До

„Народної Часописи“ і „Газети Львівско
може приймати авонси виключно лиш ся Агенція.

ПОБІЛЬШЕННЯ ФОТОГРАФІЇ

цілком вірні оригіналиви аж до природної величини артистично виготовлені. — В паспарту.

Ціна за портрет величини 37x45 см. разом з портретом і опаківанем **5 зр. 10 кр.**, в хороших рамах **9 зр. 60 кр.** (аж до 5-тьох клгр. франко).

Замовлення приймає **А. ЛЯНДОВСКИЙ**

Львів, Пасаж Гавсмана.

Ново отворена Агенція дневників і оголошень

Пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає оголошення до всіх дневників

і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.